Ð

ALIAZA S.A.

111938

Guayaquil, 20 de abril de 2009

Señora
FANNY EULALIA BORJA BUSTOS
Ciudad

Of. 53371-17-03

De mi consideración:

Cumplo en informar a usted que la Junta General de Accionistas de la Compañía **ALIAZA S.A.**, celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo a usted **GERENTE GENERAL** de la Compañía por el lapso de cinco años que fija el Estatuto Social. Por lo tanto usted tendrá individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía.

ALIAZA S.A., se constituyó el 18 de marzo del 2003, en la ciudad de Guayaquil ante el Notario Trigésimo del cantón Dr. Piero Aycart Vicenzini y se inscribió en el Registro Mercantil de Guayaquil, el 9 de mayo del 2003.

Atentamente.

Dr. Xavier Troya Andrade Presidente Ad-hoc de la Junta

General de Acciónistas

RAZÓN: Acepto El Nombramiento de **GERENTE GENERAL** de **ALIAZA S.A.**, hecho a mi favor por la Junta General de Accionistas de la Compañía, Guayaquil, 20 de abril del 2009.

FANNY EULALIA BORJA BUSTOS

Nacionalidad Ecuatoriana

C.C. 0400312609

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha veinte de Mayo del dos mil nueve, queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía ALIAZA S.A., a favor de FANNY EULALIA BORJA BUSTOS, a foja 50.089, Registro Mercantil número 9.192.

ORDEN: 21845









REVISADO POR:



AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA